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Löpare ”Ingrid” 
Längd: 120 cm 

Bredd: 23 cm 

Garnåtgång: 200 g Catona eller annat 8/4-garn 

Virknål: Clover 3,0 

 

FÖRKORTNINGAR: 

L : luftmaskor 

M: maska 

V: varv 

Fm: fastmaska 

Hst: halvstolpe 

St: stolpe 

Lmb: luftmaskbåge 

Bmb: bakre maskbåge 
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GÖR SÅHÄR: 

 

Lägg upp 54 m ganska löst. 

Börja i 3:e m och virka 3 v med hst, en i varje m. 

Avsluta hst-varven med 2 lm och vänd. Det 3:e varvet avslutas  dock med 3 lm, 

då nästa v kommer innehålla st. Dessa lm motsvarar nästa varvs första maska.  

Vänd. 

V1:Virka 4 st (blir 5 st medräknat vändmaskorna), * 2lm, hoppa över 2 m, 1 st* 

Upprepa *-* tills du har virkat 14 hålrum, 4 st + 3 lm, vänd. 

V2:Virka 4 hst. I varje lmb görs 2 hst i bmb . Upprepa hela v fram tills förra 

varvets stolpar där det virkas 5 hst. 3 lm och vänd. 

 

Upprepa dessa 2 varv tills arbete mäter 118 cm lång  och virka därefter 3 varv 

med hst. 

 

UDD LÄNGS LÅNGSIDAN: 

Virka en fm i varje m längs kanten så det blir 246 fm. 

Vänd med 5 lm. 

*Hoppa över 2 m, 3hst, 3lm * Upprepa * - * hela varvet. Virka 3 lm och vänd. 

*Gör 5 st i mitten av förra varvets mittersta st i varje stolp-grupp, 1 fm om 

lmb*Upprepa * - * hela varvet. 

Avsluta med 9 lm och vänd. 

*Gör 1 fm i mittersta st av de 5 st från förra varvet, 6lm *.Upprepa  * - *.Avsluta 

med 1 st i yttersta maskan och vänd med 1 lm. 
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Virka 1 fm i förra varvets fm +  3lm+1 fm i samma maska. 

*5 fm om lmb, 1 fm i förra varvets fm+5 lm +1 fm i samma maska*. Upprepa  *-* 

hela varvet. 

Avsluta med en st. 

Klipp av garnet och fäst tråden. 

Gör likadant på andra sidan! 

När duken är klar så antingen tvättas eller fuktas den och så sträcker du ut 

den/blockar så att den får en fin och jämn form! 

Min löpare såg lite ”sned” ut under tiden jag virkade den,  jag vet inte om det 

beror på att jag är vänster hänt (liknande har hänt tidigare       ),men det syns 

inte efter blockning. 

 

Lycka till med din virkning och jag hoppas du gillar mitt mönster! Dela gärna 

bilder på ditt fina alster i sociala medier och tagga med #sockertrolletslillahörna.  

Vill du dela med dig av mitt mönster så hänvisa till min blogg. 
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